

Конференция

Гранты помогают развиваться

24 октября в центральной библиотеке Катав-Ивановска состоялась районная конференция «Горизонты развития некоммерческого сектора Катав-Ивановского района».

Организовали конференцию Ресурсный центр поддержки СОНКО и инициативных граждан Катав-Ивановского района при учебном центре «Стимул» и администрация муниципалитета.

Участники мероприятия обсудили достижения и цели некоммерческого сектора, используя метафору бинокля. Они отметили, что реальных достижений гораздо больше, чем планов на будущее. Что же удалось сделать некоммерческому сектору нашего района за последние три года? Главный успех — это создание сообщества активных граждан, объединённых общими мечтами и идеями. Это сообщество растёт, привлекая всё больше НКО, благотворителей и волонтеров, особенно в помощь участникам СВО и их семьям.

Финансовый вклад некоммерческого сектора в экономику района также впечатляет.

Благодаря федеральным и региональным грантам район получил более 22 миллионов рублей от НКО и почти 8 миллионов рублей от инициативных граждан.

Кроме того, были созданы три новые автономные некоммерческие организации. Разработан и реализуется план совместных мероприятий СОНКО, а также издан каталог 15 лучших социальных инициатив района. Увеличилось участие некоммерческого сектора в местном самоуправлении.

Сотрудники Ресурсного центра провели множество обучающих семинаров с участием региональных и федеральных экспертов по вопросам социального проектирования, юридического вопросам, управлению и бухгалтерии.

На конференции также обсуждались итоги работы некоммерческого сектора в области морально-нравственного, патриотического и духовного развития молодёжи, а также в организации помощи СВО в районе. Все присутствующие с интересом слушали активистов, делившихся успехами работы в своих направлениях.

Гороскоп на неделю: с 11 по 17 ноября



ОВЕН (21.03 — 20.04)

На этой неделе вам необходимо будет сосредоточиться на главном. Желательно, чтобы рост вашей активности не превращался в имитацию бурной деятельности.



ТЕЛЕЦ (21.04 — 21.05)

Ваша возросшая активность и решительность базируется на подъёме работоспособности. К вам будут обращаться за помощью и советом.



БЛИЗНЕЦЫ (22.05 — 21.06)

Наступающая неделя достаточно безопасна, но вряд ли равна и спокойна. Вам придётся многое изменить, улучшить и освоить. Путешествия и смена места жительства пойдут вам на пользу.



РАК (22.06 — 23.07)

Может повыситься ваша социальная активность. У вас появится возможность управлять сложившейся ситуацией, влиять на грядущие события. На этой неделе не стоит жадничать, сколь бы этого не хотелось.



ЛЕВ (24.07 — 23.08)

На этой неделе в ваших силах сделать максимум возможного в разных областях. Постарайтесь быть собой во всех проявлениях. Избегайте конфликтов и противоречий в отношениях с коллегами, начальством и домашними.



ДЕВА (24.08 — 23.09)

Вам придётся добросовестно потрудиться, выполняя вами же поставленные задачи. Появятся хорошие перспективы, которые изменят ваши планы в сторону улучшения и позволят добиться благосклонности начальства.



ВЕСЫ (24.09 — 23.10)

На этой неделе вы сможете добиться ощутимого результата в том, во что вкладывались так много сил, и во что вы так верили. Но несмотря на занятость в профессиональной сфере, не стоит оставлять без внимания свой дом.



СКОРПИОН (24.10 — 22.11)

В течение недели вероятны перепады настроения, которые могут привести к творческому кризису. Вам не будет труда удачи претворить свои проекты в жизнь. Дети порадуят вас своей чуткостью по отношению к вам.



СТРЕЛЕЦ (23.11 — 21.12)

Настало важное время, позволяющее раскрыть себя в профессиональном плане. Постарайтесь сосредоточиться и не тратьте свои силы по мелочам. Избегайте конфликтов с начальством и родными людьми.



КОЗЕРОГ (22.12 — 20.01)

Излишняя впечатлительность и опоздания могут явиться причиной неприятных ситуаций. Прежде чем что-либо изменить в своей жизни, постарайтесь взвесить все «за» и «против».



ВОДОЛЕЙ (21.01 — 19.02)

Вы добьётесь значительного успеха в делах, связанных с карьерным ростом. Появится возможность расширить круг знакомств и связей.



РЫБЫ (20.02 — 20.03)

У вас может появиться столько новых интересов, что дома вы станете редким гостем. Хорошая неделя для творческих начинаний, физической активности и отстаивания личных интересов.

ВНИМАНИЕ! В ПРОГРАММЕ ВОЗМОЖНЫ ИЗМЕНЕНИЯ

с 11 по 17 ноября

ТВ ПРОГРАММА